

JK. 81.096-10/2014.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzatának **2014. december 17. napján 10.00 órakor** tartott **közmeghallgatásáról** Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet tárgyalójában.

Jelen vannak:

- Dr. Rózsa Péter elnök, Szombatiné Nagy Valéria testületi tag
- Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: Kerékgyártóné dr. Teleki Katalin jegyzői referens, Sipos Melinda önkormányzati referens

Távol maradt: Ledniczky Zsolt elnök-helyettes

Dr. Rózsa Péter elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 2 képviselője megjelent, a közmeghallgatás testületi ülése határozatképes, amit megnyit.
Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyéről. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szombatiné Nagy Valériát, jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát javasolja.

A Testület a javaslatot 2 igen szavazattal elfogadta és megbízza Szombatiné Nagy Valériát a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatok, és Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetői feladatok ellátásával.

Dr. Rózsa Péter elnök: Elmondja, hogy a közmeghallgatást minden évben legalább egy alkalommal meg kell tartani, hogy eleget tegyenek a jogszabályokban foglaltaknak. A közmeghallgatás meghívója és közérdekű közleménye a helyben szokásos módon meghirdetésre került, valamint a Miskolci Naplóban is megjelent róla egy rövid tájékoztató.
Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak.

A Testület 2 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.

Dr. Rózsa Péter elnök: Néhány mondatban beszámol az eddigi munkájukról. 2014. októberi választások alkalmával alakultak meg, mint miskolci Örmény Nemzetiségi Önkormányzat. Elfogadták a Szervezeti és Működési Szabályzatukat, nyitottak bankszámlát, készítettek bélyegzőt. Felvették a kapcsolatot a többi miskolci nemzetiségi önkormányzattal, valamint más városokban működő örmény nemzetiségi önkormányzattal is. 2014. december 15-én Dr. Turgyán Tamás örmény nemzetiségi szószóló szervezett Budapesten egy fogadást az örmény nemzetiségi elnökök részére, melyen erősíteni tudták a többi elnökkel való kapcsolattartást.
Sok teendő áll még előttük, többek között a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatával az Együttműködési Megállapodás megkötése, valamint más nemzetiségekkel – elsősorban a miskolciakkal – szintén megállapodás létrehozása.
2015. évben lesz az Örmény Genocídium 100. évfordulója, mely alkalmából mindenképpen megemlékezést szerveznek.

Megállapítja, hogy a meghirdetett Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Köz meghallgatására a lakosság részéről nem történt jelentkezés.

Megkérdezi, hogy van-e további hozzászólás, felvetés a köz meghallgatás ülésén. Megállapítja, hogy nincs.

Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 10 óra 30 perckor bezárja.

K. m. f.

Dr. Rózsa Péter
elnök

Szombatiné Nagy Valériát
jegyzőkönyv-hitelesítő

Kerékgyártóné dr. Teleki Katalin
jegyzői referens

Sipos Melinda
önkormányzati referens

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző